



Для немедленной публикации:
03.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАПУСКАЕТ ПРОГРАММУ КАПИТАЛЬНЫХ ВЛОЖЕНИЙ В НЕКОММЕРЧЕСКУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ В РАЗМЕРЕ 60 МЛН. ДОЛЛ. ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВАЖНЕЙШИХ УСЛУГ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА

Соответствующие требованиям некоммерческие организации, оказывающие услуги населению, могут получить до 500 000 долларов США в виде капитальных грантов для поддержки крупных и мелких строительных проектов

Развивает ранее сделанные губернатором инвестиции в защиту и поддержку некоммерческих организаций, включая финансирование некоммерческих колледжей и университетов и организаций, поддерживающих ветеранов и жителей Нью-Йорка с нарушениями развития

Запрос на подачу заявок можно заполнить [здесь](#)

Губернатор Кэти Хокул объявила сегодня о том, что некоммерческим организациям, оказывающим услуги населению, будет выделено не менее 60 млн. долл. в рамках Программы капитальных инвестиций в некоммерческую инфраструктуру для поддержки предоставления важнейших услуг жителям Нью-Йорка. Соответствующие требованиям некоммерческие организации, предоставляющие непосредственные программы и услуги жителям Нью-Йорка, могут получить гранты в размере от 50 тыс. до 500 тыс. долл. на реализацию малых и крупных строительных проектов. Запрос на подачу заявок можно заполнить [здесь](#).

«Программа капитальных вложений в некоммерческую инфраструктуру является одним из самых мощных инструментов штата по укреплению и сохранению системы социальной защиты населения Нью-Йорк, – **сказала губернатор Хокул.** – Некоммерческие организации являются важнейшим партнером в оказании критически важных услуг нуждающимся, однако слишком часто потребности в инфраструктуре и недостаток капитального финансирования ограничивают возможности этих организаций. Осуществляя беспрецедентные инвестиции в наш

некоммерческий сектор, моя администрация стремится сохранить жизненно важные ресурсы и услуги, на которые полагаются жители Нью-Йорка».

Управление общежитий штата Нью-Йорк (DASNY), которое будет администрировать программу в интересах штата, также разместит запрос на подачу заявок (RFA) на своем сайте в дополнение к возможностям финансирования на портале New York State Grants Gateway. Кроме того, DASNY предоставит необходимую информацию потенциальным некоммерческим заявителям в рамках информационного вебинара, видеозапись которого будет размещена в обоих местах 18 октября 2023 года.

В рамках данной конкурсной грантовой программы NICIP заявки будут подаваться в порядке живой очереди. Заявки могут быть поданы в любой момент с 1 декабря 2023 года по 12 января 2024 года. Заявки будут оцениваться по мере их поступления, а оценка заявок начнется уже 2 декабря 2023 года. Все заявители, набравшие минимальное количество баллов, будут переданы в DASNY для рассмотрения заявок на получение гранта до тех пор, пока не будет использовано все финансирование. При оценке заявок особое внимание будет уделяться проектам капитального строительства, которые «готовы к работе» и должны быть завершены в декабре 2026 г. или ранее. Если заявитель, прошедший квалификационный отбор по программе NICIP, не сможет завершить необходимые проверки или завершить предлагаемый им проект, финансирование будет возвращено в пул NICIP и предоставлено следующему по списку заявителю, прошедшему квалификационный отбор по программе NICIP.

NICIP работает в рамках приверженности губернатора Хокул по защите и поддержке некоммерческого сектора, который предоставляет важнейшие ресурсы и услуги жителям Нью-Йорка по всему штату. В прошлом месяце губернатор объявила о выделении более 63 млн. долл. на капитальное финансирование более 30 колледжей и университетов Нью-Йорка для поддержки крупных строительных проектов, закупки нового оборудования и других инвестиций в университетскую инфраструктуру. Губернатор также недавно объявила о выделении почти 38 млн. долл. на укрепление безопасности и общей готовности объектов некоммерческих организаций, 13 млн. долл. для организаций, обеспечивающих профессиональное обучение жителей Нью-Йорка с нарушениями развития, и 2,7 млн. долл. на финансирование организаций, обслуживающих ветеранов.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)